
dy
dx

=8xy2 を初期条件 x=0のとき y= 1
2
で解きなさい

変数分離したいので y2 でわり算したい。しかしそのために
は y=\ 0が必要なので確認する。

y=0とはxがどんな値であったとしても y=0 のことな
ので、x=0のときも y=0となるはずだが、問題文の初期
条件として x=0のとき y= 1

2
とかかれているので矛盾す

る。よって y=\ 0である。

解答では 初期条件より y=\ 0なので… で十分だ。
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dy
dx

=8xy2 を初期条件 x=0のとき y= 1
2
で解きなさい

dy
dx

= 8xy2

初期条件より y=\ 0
1
y2 ·

dy
dx

= 8x∫ 1
y2 ·

dy
dx

dx =
∫

8x dx∫ 1
y2 dy =

∫
8x dx∫

y−2 dy =
∫

8x dx
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dy
dx

=8xy2 を初期条件 x=0のとき y= 1
2
で解きなさい∫

y−2 dy =
∫

8x dx
∫

xndx= 1
n+1

xn+1+C

−y−1 = 4x2+C

− 1
y

= 4x2+C

1
y

= −4x2+C 積分定数は +,− 関係なし

y = 1
−4x2+C
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y= 1
−4x2+C

問題文にかかれていた初期条件より x=0のとき y= 1
2
な

ので、代入して

1
2
= 1

−4·02+C
より C=2

よって

答 y= 1
−4x2+2
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